Mme v npesmme ydeHMKa AaTym

[ate cy y paBHu Tpu Tauke A=(1, -4) u B=(2, 3) n C=(-5, 4). (HakoH yHOCa, Tauke
3aK/byyaj). Hahu:

a) JegHauyMHe nNpaBux Kojuma Te Tauyke npunagajy. Npehu Ha onwTn 0dAMK
jeaHaynHe npase 1 HaheHe npase 060j Npon3Bo/bLHOM Sojom.

0) Hanpaswu Tpoyrao ABC n oapean Py 4pc; OAPEAN AyxuHe cTaHuua Tpoyrna. LTa
3aKmbyyyjew?

B) Oapeaun yHyTpawme yrnose Tpoyrna ABC a, B, v.

r) Oapeau cumeTpane yHyTpawHux yrnosa AABC, npehu Ha onwTtn 0damK 1 000j
nX Npoun3Bo/bHOM OojoM.

n) Oapeay cumetpane ctpaHuua AABC, npehu Ha onw T 0daKK 1 000j nx
npoun3Bo/bHOM Oojom.

h) Hahu ueHTap ynucaHe Kpy»KHULE, YNULWN Ty KPYXKHULY. KONMKO M3HOCK
NOJIYNPEYHUK U KOje Cy KoopamHaTe LLEHTPa KPYKHULE.

e) Hahu ueHTap onucaHe KpyXHULE, ONULIN Ty KPYKHMLUY. KoNMKO n3HocK
NOJIYNPEYHUK U KOje Cy KoopamHaTe LLEHTPa KPYKHULE.

Cse godumjeHe NoAaTKe NUCMIULLX Ha OBOM JINCTY U NPUNIOXKMK Yy cBecKy. CKMUMpPaj
cnunky ca leoledpe Ha nanupy.

YKO/IMKO HUCM MOTao Aa Ypaaull CaMoCTasIHO Aeo 3a4aTKa, NUTaj Ha Yyacy apyra
Ao cede, HacTaBHULY MK Kog Kyhe norneaaj pewere 3a4atka Ha INHKY
https://www.geogebra.org/m/eahthd9f . Ykonunko n aasbe dyaew nmao
npodnema, duhe opraHM3oBaHa AONYHCKA HacTaBa.

HactaBHuua matematmke Coma Lymorba


https://www.geogebra.org/m/eahthd9f

